
1 січня - день пам'яті преподобного Амфілохія Почаєвськогоㅤ

      

  

      1 січня Церква святкує день пам'яті преподобного Амфілохія Почаєвського. Цього
святого знають і поважають у всій нашій країні. Також відомі факти, які пов'язують його
з півднем України.   

  У ХХ столітті віруючі люди із Миколаєва, Первомайська, Запоріжжя, Дніпропетровська
та інших місць приїжджали до преподобної Євтропії Херсонської.   

  Від Бога вона мала особливий дар прозорливості. Але не тільки це вабило до неї людей,
але сила молитви, яку матінка підносила про тих, хто потребує Божої допомоги.  

  Матушка, у свою чергу, іноді направляла своїх духовних чад до преподобного Амфілохія
Почаївського, з яким також спілкувалася. Спілкування це було пов'язане з тим, що їй 
подарували Почаївську ікону Божої Матері.  
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        Преподобна Євтропія.          Цих подвижників також об'єднують страждання, яких їм довелось зазнати відбогоборців. У 1938 році закрили храм, до якого ходила преподобна. Після цьогодоводилось збиратися до спільної молитви у приватному будинку.     Лише під час війни наш народ зрозумів свою помилку і у Херсоні почали відкриватираніше закриті храми. Так, 1941 року відкрили і церкву, де молилась свята Євтропія.          

    Почаївська Лавра.          Преподобний Амфілохій перешкодив богоборцям закрити храм. За це його грубозаарештували і ув'язнили у психіатричній лікарні у палаті буйних душевнохворих. А щевводили йому ліки, від яких розпухало тіло і тріскалася шкіра на тілі. У таких умовахстарцю довелось провести декілька місяців.          
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        31.12.2016-01.01.2017 День пам'яті преподобного Амфілохія у Почаївській Лаврі.             Але, як бачимо, ніякі зовнішні спокуси і скорботи не завадили святим спасати свої душі.З Божою допомогою вони здолали всі труднощі на шляху виконання заповідейХристових, і тепер самі допомагають тим, хто звертається до них с молитвою.                  

    Преподобний Амфілохій      
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http://www.eparhia.mk.ua/novosti/4103-svyatij-amfloxj-pochavskij-qyak-ti-do-lyudej-tak-lyudi-do-tebeq.html
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        Джерело інформації...   
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https://telegra.ph/SA-2022-12-27

